

В Ново-Ленино обнаружены баллоны с аммиаком

Баллоны с аммиаком обследовали сегодня иркутские спасатели. Опасную находку обнаружил экипаж милиции в Ново-Ленино. Местные жители утверждают, что накануне неизвестные выгрузили баллоны из грузовика.

Сотрудники поисково-спасательной службы прибыли на место целым отрядом. Сначала осмотр на содержание вредного вещества. На первый взгляд, баллоны не опасны. Легкие на вес. И все же спасатели надевают необходимую амуницию. Как выяснилось позже, не зря. Аммиак обнаружен уже во втором баллоне. "Аммиак, прежде всего, является отравляющим резантивного действия веществом, которое действует раздражающе, вызывает химический ожог слизистых и дыхательных путей, а также поражение слизистой глаз роговицы, что вызывает химический ожог вплоть до потери зрения", - рассказал Сергей Жангалеев, врач областной аварийно-спасательной службы.

Каким образом баллоны с вредным веществом попали на одну из улиц Ново-Ленино, неизвестно. Недалеко от этого места находится пункт приема черного металла. "Вполне возможно, что привезли, чтобы сдать в пункт. Их не приняли и привезли сюда. А откуда, с какой базы - это уже дело внутренних дел и прокуратуры", - говорит Владимир Самочки, заместитель начальника поисково-спасательной службы Иркутской области.

Баллоны вскрывали долго. У некоторых были сбиты вентили. Каждую емкость маркировали. Помечали - баллон опасен. За час спасателям удалось проверить пять баллонов. В четырех из них обнаружили аммиак. "В оставшихся болонах нет возможности выкрутить защитные колпачки, они в очень плохом состоянии. Проржавели", - сказал Владимир Самочки.

Сотрудники МЧС работали допоздна. Опасные емкости с аммиаком вывезены в безопасное место.

Автор: Андрей Федоров © АС Байкал ТВ ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 2587 22.05.2004, 15:53

URL: <https://babr24.com/?ADE=13029> Bytes: 1672 / 1672 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)